

Intransigencia nica perturba a Contadora

Intransigencia de Nicaragua en la negociación sobre armamentismo, detiene proceso de Contadora, informó ayer el vicecanciller, Dr. Ricardo Acevedo Peralta.

El gobierno sandinista acepta el control de armas que no tiene, pero no compromete su verdadero arsenal y se mantiene empeñado en no ahondar sobre el punto, en una táctica dilatoria que podría permitirle convencer o imponer sus planteamientos en tal sentido, dijo el Dr.

Acevedo Peralta.

El vicecanciller, acompañado del coronel Natividad de Jesús Cáceres, ofrecieron una conferencia ayer a su regreso de Panamá, en donde participaron en la Reunión de Plenipotenciarios del Grupo de Contadora y países centroamericanos, realizada del 27 al 30 de Mayo último, para continuar las negociaciones sobre maniobras militares, armamentos y efectivos militares.

La actitud de Nicaragua, que no acepta las posiciones de El Salvador, Honduras, Guatemala y Costa Rica tendientes a la distensión y muy por el contrario es de carácter armamentista, impedirá que el Acta de Contadora se firme el seis de Junio, como se había dispuesto.

—Pasa a la página 25—



INTRANSIGENCIA. El gobierno de Nicaragua, es intransigente para negociar sobre maniobras militares, armamentos y efectivos militares, informan el Dr. Ricardo Acevedo Peralta (derecha), Vice-Canciller y el coronel Jesús Cáceres, de la comisión salvadoreña que asistió a la Reunión de Plenipotenciarios del Grupo de Contadora y países Centroamericanos, en Panamá.



CONFABULACION. El caso de la venta y estafa de dólares, es una confabulación de un grupito de diputados de ARENA. No podemos procesar a los diputados, pero se ha convertido en un juicio político, que el pueblo juzga. Así dijeron los titulares del Ministerio de Cultura y Comunicaciones, Julio A. Rey Prendes (derecha) y Roberto E. Viera.

Empresarios Juveniles esperanza del futuro

Empresarios Juveniles se sustenta en la filosofía de la libre empresa, y por ello constituye una esperanza firme para el futuro socio-económico del país.

Así se expresan dirigentes de la Asociación Pro Superación Juvenil, que sostiene el programa de Empresarios Juveniles, el cual trata de inculcar en la juventud que su éxito y su triunfo futuro, pueden salir del empeño y del tesón que pongan en su trabajo hoy, conservando los valores éticos y morales en todas sus relaciones.

Exponen que al analizar

el crecimiento poblacional de nuestro país y la estructura de su población, se encuentran que el 60 por ciento de los salvadoreños tienen menos de 21 años. Debido a este factor, argumentan, el área poblacional que necesita más atención es la juvenil, y es aquí a donde Empresarios Juveniles está llegando con sus programas de mejoramiento.

Sostienen que miles de —Pasa a la página 68—

Complot es caso de venta Dls.: Rey P.

Complot contra funcionarios de gobierno en el caso de los dólares, es un juicio político y el pueblo es el que juzga, dijo el Lic. Julio A. Rey Prendes ayer.

Por el delito de difamación, la ley señala tres años de cárcel, que puede ser escarcelable, por lo tanto no procede el antejuicio, de hecho y por la inmunidad de que gozan los diputados, no se puede proceder contra el grupito de diputados de ARENA, que son los responsables de

este complot, señaló Rey Prendes, ministro de Cultura y Comunicaciones.

En cuanto a la señora Blanca Gloria Amaya Mendoza de Santín, el funcionario dijo, que si no cambia su declaración y es puesta en libertad, se usarán los mecanismos legales para que responda ante la justicia por la difamación en la que involucró a la periodista venezolana Graciela Calvani, ya

—Pasa a la página 48—



JUEGOS FLORALES. Luego de 23 años de haber sido suspendidos, el Comité Organizador de las Fiestas Patronales de San Salvador anuncia la reanudación de los Juegos Florales Agostinos 1986, en los géneros de Cuento y Poesía. De izquierda a derecha: Sres. Carlos R. Carías, Raúl

V. Martínez, Srta. Rosemary Ramos, Reina de las Fiestas Agostinas 1985; Sra. María del Carmen Pérez, gobernadora de San Salvador, Ricardo Martínez Saprissa, alcalde en funciones; Pedro Dalmau, Lic. Mario Contreras y Br. Napoleón V. Castillo.

Hay mal gobierno dice Dra. Castillo

“Es lamentable tener que decirlo, pero el Gobierno que tenemos es un mal Gobierno. Y, lo doloroso es que no escucha el clamor general de los salvadoreños”.

Así lo expresó ayer la Dra. María Julia Castillo Rodas, al comentar los dos años de gobierno de la Democracia Cristiana, que se cumplen este domingo.

“Considero afirmó, que si verdaderamente el Ing. José Napoleón

Duarte, como Presidente de la República, está interesado, siquiera, en salvar a nuestra patria del caos, social, político y económico en el que nos ha embarcado sus erráticas medidas gubernamentales, debe escuchar el clamor popular, afirmó.

Es paradójico, que el propio Presidente de la República aparezca en los distintos medios de comunicación, y

—Pasa a la página 48—



CRISIS. La Dra. María Julia Castillo Rodas, Ex-Presidenta de la Asamblea Legislativa, expone que la crisis actual es porque el Gobierno no escucha el clamor del pueblo.

UNSSA apoya las carreras humanísticas

Favorecer a los estudiantes con deseos de cursar humanísticas es objetivo de programa de la Universidad Nueva San Salvador (UNSSA).

Informa lo anterior el Lic. Benjamín Orantes, gerente general de la Universidad, al dar a conocer que se han adoptado

—Pasa a la página 25—

ARENA ve efectos del Paquetazo Económico

Análisis de la situación imperante en el país, al cumplir 2 años la gestión administrativa del Presidente Ingeniero José Napoleón Duarte, mañana

lo, de junio, ha hecho ARENA.

Este análisis, indica que el paquetazo económico ha agudizado la situación

—Pasa a la página 34—

El Salvador es un país apropiado a inversión

El Salvador se ha vuelto un país interesante para la inversión de hombres de negocios de Suecia, Noruega y Finlandia.

Así se expresa el señor

Guillermo Ferrada de la fábrica Volvo, de Suecia, empresa que trata de interesar a capital salvadoreño para que aquí

—Pasa a la página 68—

PCN destaca éxito Foro 'Libertad de Expresión'

Los conceptos sobre el ejercicio de la libertad de expresión, expuestos por el Jefe de Redacción de LA PRENSA GRAFICA, Prof.

Rosalío Hernández Colorado, en el foro que sobre el tema desarrolló recientemente el P.C.N.,

—Pasa a la página 31—

Al cerrar la edición